

2013年,新年新期盼

# 5100吨蔬菜和900吨肉已储存到位

## 将根据情况适时投放市场,春节期间计划投放储备蔬菜2000吨

□记者 韩铁栓

昨天,由于雨雪天气,西工区涧东路菜市场的蔬菜价格略有上涨。市商务局市场运行调节科负责人告诉记者,冬春季节是蔬菜生产的淡季,也是蔬菜价格波动的敏感期。目前,我市5100吨储备蔬菜、900吨冻猪肉已储存到位,将依据市场供需情况适时投放市场。

### 春节期间计划投放储备菜2000吨

市商务局市场运行调节科科长李孔玉介绍,我市冬春蔬菜储备制度是从2011年开始实施的,储备期为每年11月15日至次年的3月15日。储备量按城市常住人口每人每天0.5公斤进行存储,大约为蔬菜5000吨、冻猪肉900吨,能确保城市居民5至7天的消费量。目前,这些菜(白菜、萝

卜、胡萝卜、土豆、南瓜等)肉都已足量存储到位,可随时投放市场。

李孔玉说,根据《洛阳市冬春蔬菜储备管理办法》,动用储备菜需符合三个条件:一是蔬菜供求总量失去平衡或一周内部分蔬菜市场价格持续上涨50%以上;二是遇重大自然灾害或者突发事件;三是市政府

认为需要动用储备菜的其他情况。“近期我市蔬菜价格浮动基本正常。不过,为丰富大家的节日餐桌,按照惯例,春节期间我市将计划投放储备蔬菜2000吨,加上现在19家平价商店的蔬菜供应以及20个超市春节期间的惠民销售,我市春节期间菜肉供应应该能满足居民需求。”李孔玉说。

### 储备菜存储半年没问题

储备菜平时是怎样保存的?洛阳宝禄商贸有限公司是我市冬春蔬菜承储企业,该公司董事长高保录说,储备蔬菜的存储基本采取三种方式:冷库存储、窖藏、常温室存储。“因为市里有规定,在储备期内未经市政府批准,不得动用储备

菜,所以我们现在大都采用冷库存储。”高保录介绍,今年他们公司共存储蔬菜2102吨,这些都在冷库保存,冷库温度常年为1℃到3℃,湿度85%左右,而且每隔3天还要进行抽风、换气,储备菜通常保存半年没问题。

而猪肉的存储,除了平时

要对存储环境进行检测,还要按规定对其定期进行轮库,即在保持存储总量不变的前提下定期储进新肉品。

“我市存储的菜、肉,除了保证市场供应,还要经过严格的检测,保证都是放心菜、放心肉。”市商务局有关负责人表示。

## 为新建高速路织绿色“围脖”

### 洛栾高速和郑卢高速洛阳段绿化工程时间表出炉

### 今年牡丹文化节前将完成造林

□记者 谢磊 通讯员 张晓航 申艳梅

昨日,记者从市林业局获悉,为洛栾高速和郑卢高速洛阳段织一条绿色的“围脖”已被纳入我市今年林业生态建设任务范围。工程将按照高速两侧各有10行绿树,两侧视野范围荒山全部绿化为原则进行,计划于今年牡丹文化节前完成两条高速沿线11.44万亩土地的绿化工作。

#### 洛栾高速

**洛龙区:**道路长2公里。道路两侧各栽植10行树,宽30米,其中内侧栽植3行雪松,外侧栽植7行垂柳,绿化面积180亩。栽植工作计划今年3月20日前完成。

**伊川县:**道路长度37.927公里。计划每侧绿化宽度为30米,栽植10行树木,其中内侧栽植3行常绿树,外侧栽植7行落叶乔木,选用侧柏栽植于迎面荒山和坡地的边埂,总绿化面积4990.1亩。

**补贴:**占地补助每亩每年

200元,连补8年。

**嵩县:**道路全长65公里。两侧规划雪松带,面积1570亩;道路两侧可视范围内的荒山、荒地,规划35481亩,以种植侧柏、油松、五角枫、山杏、合欢等树种为主,形成针阔混交林。此外,在高速公路出、入口处则栽种观赏牡丹,并在两侧各栽植15行常绿树和彩叶树种。

**补贴:**雪松绿化带所占土地按照每亩每年400元的标准进行补贴。

**栾川县:**绿化面积9187.5亩。目前,有关部门正在对道路两侧可视范围内适宜树木生长的荒山、荒地和拟发展苗木的地块进行造林作业设计,绿化工作计划于3月31日前完成。

**补贴:**道路两侧可视区退耕地可由群众自主造林,政府将给予补贴。其中,核桃按照每亩300元,其他经济林按照每亩150元标准进行一次性补贴。如果种植苗木花卉,按照每亩300元进行一次性补贴(械树科植物补贴标准为每亩400元);对廊道绿化、节点组团等占用耕地绿化的,按照

每亩1000元的标准,连续补贴20年;对常绿栎树嫁接占用的坡地绿化按照每亩1000元的标准,给予一次性补贴。

#### 郑卢高速洛阳段

**高新区:**道路约10公里长,适宜绿化地段长约6公里。在适宜绿化路段两侧各种植10行树木,计划在今年牡丹文化节前全部完成。

**宜阳县:**道路长52.6公里,绿化面积10030亩。其中,香鹿山镇牌窑村至柳泉镇河东村的25.1公里范围内,规划高速公路两侧均由内及外栽植两行大叶女贞,离高速路100到200米范围内栽种中华寿桃或核桃。柳泉镇河东村到三乡镇可乐湾的27.5公里范围内,则规划高速公路两侧均由内及外栽植两行大叶女贞,再栽植8行杨树。

**洛宁县:**道路长68.18公里,绿化总面积2781亩。每侧绿化宽度30至50米,今年3月底完成栽植任务。高速沿线可视区域绿化总面积34690亩。

### 牡丹文化节多个商品的特许经营权“名花有主”

## 买洛阳特色商品 您的选择余地更大了

□记者 邓超 通讯员 苏社伟

**本报讯** 绣着洛阳八大景的汴绣艺术品、以牡丹文化节会徽为图案的珍贵金银币、表现牡丹文化的精致陶瓷器……今年的牡丹文化节里,游客朋友如果想带走几件带有洛阳特色的旅游商品,会发现选择比以前更多了。

昨日记者获悉,第31届中国洛阳牡丹文化节的特许经营商品生产商的招募工作进展顺利,截至目前,已有多家企业签约成为牡

丹文化节的特许经营商品合作伙伴。他们将各显神通,推出各具特色的洛阳特色旅游商品,共同“掘金”牡丹文化节。

据第31届中国洛阳牡丹文化节唯一官方战略合作伙伴、特许经营运营商及城市运营商——深圳世为投资集团相关负责人介绍,经中国洛阳牡丹文化节执委会授权,目前洛阳牡丹文化节多个商品的特许经营权已“名花有主”,其中包括特色汴绣艺术品、贵金属、陶瓷器及富硒农产品等多个门类。

## 我市设28个点 宣传烟花爆竹燃放知识

□记者 陈兵 通讯员 刘微

昨日,我市公安、安监、消防等部门联合在全市设立28个宣传点,向群众宣传烟花爆竹安全燃放知识。

发宣传资料、摆展板、设实物展台……昨日是首个全国烟花爆竹燃放安全集中宣传日。在周王城广场的活动主会场,主办方通过多种方式,向群众普及烟花爆竹安全

燃放常识。

在烟花爆竹展台前,多个品种、形态迥异的烟花爆竹引得众人驻足观看,不少人对燃放烟花爆竹表现出极大兴趣。

公安局治安支队治安管理大队大队长吴保成说,今年我市的安排与往年一样:在城市建成区范围内,农历腊月二十三至正月十六(2013年2月3日至2月25日)可以燃放烟花爆竹,其他时间禁止燃放。

## 《百姓问政看落实》节目 明日直播

□赵艳

1月22日,市落实办与洛阳广播电视台联合举办洛阳市《百姓问政看落实》电视节目。节目认真回顾去年我市“9个领域48个问题”集中整治情况,同时就未整改解决的问题向社会说明未整改的原因,明确

下一步整改的措施。欢迎市民观看。

节目播出时间为1月22日10时至11时30分洛阳广播电视台一频道直播,欢迎群众拨打热线电话65512345评议整改工作。1月22日20时29分洛阳广播电视台一频道和1月23日9时55分洛阳广播电视台二频道重播。